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Забезпечення високого рівня конкурентоспроможності організації не 

можливо без збереження її інтелектуального капіталу та інформаційних ак-

тивів. Чим складніша організаційна структура, тим більш значущими є збере-

ження знань та інформаційних ресурсів. 

В сучасному світі, коли інформаційні технології відграють суттєву роль 

у виконанні більшості бізнес-процесів в організаціях, питанням захисту інфор-

мації приділяється особлива увага. Система захисту інформації повинна без-

перервно функціонувати та забезпечувати збереження інформаційних ресурсів 
та їх захист. Одним із ефективних інструментів формування інформаційної 

безпеки організації є соціальні мережі в Інтернеті.  

Метою доповіді є розгляд питання актуальності використання соціаль-

них мереж в Інтернеті для забезпечення стійкого розвитку та підвищення ефек-

тивності функціонування системи інформаційної безпеки в організації. 

У доповіді наводяться результати аналізу особливостей викори-

стання соціальних мереж для підвищення ефективності функціонування 

системи інформаційної безпеки організації та розглянуті деякі з основних 

складових процесу захисту інформації [1].  

Аналізуючи зазначені складові можна виділити щонайменше дві із 

них, в яких використання соціальних мереж є доцільним та дозволить 
підвищити ефективність функціонування системи інформаційної безпеки 

організації – це реалізація політики інформаційної безпеки та кваліфіко-

вана підготовка фахівців. 

Соціальні мережі можуть бути ефективно використані для оцінки 

благонадійності співробітника при прийомі на роботу та подальшому 

просуванні по кар’єрних сходах. Аналіз профілів потенційного співробіт-

ника дозволить виявити потенційні загрози для компанії та завчасно усу-

нути їх.  

Ще одним завданням, що дозволяють вирішувати соціальні мережі є 

резервне копіювання інформації та її подальше збереження. Викори-

стання корпоративних мереж дозволить організації зберігати інфор-

маційні ресурси та забезпечувати необхідний рівень їх захисту. 
Таким чином використання соціальних мереж в роботі організацій є 

доцільним при формуванні системи інформаційної безпеки. 
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